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1. Bemærkninger til referat fra sidste møde: 

2. Meddelelser fra: 

 Elevråd  

 Formand  

 Skoleleder 

 SFO 

 Medarbejdere  

 Støtteforening 

3. Spørgsmål i forbindelse med opstart efter corona-pausen 

 Hvor stort er antallet af fraværende børn, og i hvilken grad tager skolen ansvar for nødundervisningen af 

de børn, der har krav på det? 

 Hvordan sikrer skolen en god løbende dialog med forældrene, nu hvor forældrene til de mindste elever 

ikke kan komme ind på skolen, når de afleverer om morgenen? Det gælder nok særligt forældre til børn, 

der har svært ved at blive afleveret i skole. 

 Hvordan trives børnene i den nye hverdag, og hvad gør personalet for at gøre eleverne trygge? 

 Hvordan sikres kvaliteten i nødundervisningen af 6. klasse? 

 Hvordan vurderer skolelederen kvaliteten af undervisningen? Er den på plads fra start, eller kræver det 

en indkøringsperiode? 

 Hvordan er dagen opdelt i hhv. skoledel og fritidsdel? 

 Hvordan fungerer det med hygiejnen? Har vi fx håndvaske nok? 

 Hvordan fungerer rengøringen? 
 Hvordan påvirker situationen skolens økonomi? 

Skolen glæder sig over en god opstart efter corona-pausen. Det har været positivt at have tid til planlægning og 

til at skabe tryghed for alle. Alle børn fra 0.-5. klasse er startet, der er kun fravær pga. alm sygdom og lign. Alle 

medarbejdere er på arbejde, og der er sat ekstra hjælp på. Sundhedsstyrelsens retningslinjer kræver ekstra 

hænder til rengøring m.v. + eleverne er delt over flere lokaler pga. krav om to meters afstand. Eleverne 

undervises næsten efter normalt skema – dog er der skåret to – tre ugentlige lektioner af for de ældste årgange. 

Den nye hverdag kræver tilvænning, og det kan være en kunst at finde balancen mellem at overholde 
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sundhedsstyrelsens strenge retningslinjer og tilgodese børnenes almindelige velbefindende. Men vi finder ud af 

det. Det vides endnu ikke, hvordan ekstra udgifter i forbindelse med corona kommer til at påvirke skolens 

økonomi. Der har været en henvendelse vedr. ønske om mere fjernundervisning af 6. klasse. Der arbejdes på en 

løsning.  

4. Indledende tanker om næste skoleår 

Birgit fortæller, at pga. antallet af elever på de forskellige årgange skal der tænkes lidt anderledes i 

skemalægning og samlæsning af timer. 

7. Kommunikation/ markedsføring 

8. Evt. 

Skolebestyrelsen tilkendegiver at retningslinjer for cykelture for elever under 3. klasse kan dispenseres i en 

corona-tid, såfremt cykelture i lokalmiljøet stadig vurderes at kunne gennemføres forsvarligt.  

Skolebestyrelsen tilkendegiver at forårets forældremøder og skole-hjem samtaler som udgangspunkt aflyses. 

Men det er vigtigt at afholde samtaler/møder, hvor der opleves et behov.  

Dagsordenspunkter for kommende møder: 

Opdatering af folder/ reklame 

 

Fremtidige møder: onsdag d. 25.03 (aflyst pga. corona); torsdag d. 14. 05; mandag d. 15.06. 


